
Kompetensutveckling

Extrafrågor i Företagarpanelen 2019-Q1



Om undersökningen

2019-03-222

• Syfte
Att undersöka hur Svenskt Näringslivs medlemmar ser på 

kompetensutvecklingen i sina företag.

• Svarande
3 788 intervjuer (45% svarsfrekvens).

• Metod
Internetundersökning i Svenskt Näringslivs Företagarpanel.

• Tidsperiod

28 januari - 13 februari 2019



Vilken, eller vilka, former av kompetensutveckling använder 
ni, eller har använt, för era medarbetare i ditt företag?

2019-03-223
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Annat

Offentlig ach avgiftsfri utbildning (t ex komvux, yrkeshögskola eller högskola)

Språkutbildning (t ex affärsengelska eller SFI)

Inget av ovanstående

Kompetensutvecklande arbetssätt (t ex projektarbete, arbetsrotation och dylikt)

Ledarskaps- och chefsutbildningar

Extern utbildning som bekostas av företaget

Interna utbildningar, kunskapsutbyte eller kunskapsöverföring

Bransch- eller yrkesspecifika kurser och utbildningar



Hur ställer du dig till följande påståenden: 
Kompetensutveckling av företagets medarbetare är en 
viktig del för att…?

66

77

26

18

4

2

2

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

… bättre kunna möta kunders krav

… stärka företagets konkurrenskraft

Stämmer väl Stämmer ganska väl Stämmer ganska dåligt Stämmer inte alls
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